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Milí čtenáři,

rád v úvodnících využívám lidová pranostika. Jenže jak jde život, zejména pranostika, která se 
odkazují na počasí, se často míjejí účinkem. Klimatická změna byla sice v České republice zrušena, 
ale příroda o tom ještě neví. Dnešní doba nám místo „zastaralé“ lidové slovesnosti přináší novinky, 
kterými se může řídit náš život v průběhu kalendářního roku. V listopadu je to „Movember“, „Suchý 
leden“ si někteří nadšenci, považte, protahují do „Suchého února“! Únor nám supermarkety 
a sociální sítě zaplaví spoustou srdíček. Supermarkety těmi čokoládovými, socky digitálními. 
Doprovázenými řadou přání a doporučení různého stupně kreativnosti. Den svatého Valentýna, 
svátek lásky a zamilovanosti!

Ale buďme upřímní – ne všechny vztahy vydrží navěky. Možná si říkáte, že to bude bolet, ale když to 
neklape, proč to protahovat? Valentýn je čas na nový začátek. Tak seberte odvahu a rozlučte se… 
Je to tak! Je tu opět Valentýn, a to je ideální čas na rozchod.

Tak tenhle brutální poslední odstavec na mě vykoukl z jednoho e-mailu. Naštěstí rozloučit se 
nemáme s někým, komu věnujeme podstatnou část naší osobnosti, ale s knihami, které už jen 
zabírají místo na vaší poličce. Nevím, jaké měla nejmenovaná firma ohlasy na svůj jistě vtipný 
marketingový text, ale mě pobavil.

Zpět k dění v ALCEDU. Přes poměrně proměnlivé zimní počasí se nám v lyžařském středisku na 
Trojáku podařilo realizovat tři kurzy „Lyžařské školy pro předškoláky“. Vše proběhlo bez úrazů, se 
spokojenými malými lyžaři i jejich rodiči. 

Máme radost, že jsme se i letos trefili do vašich potřeb a zájmů dětí, protože řada pobytových 
i příměstských táborů je obsazená a v těch zbývajících každý den někdo přibude.

V únoru jsme kromě lyžařské školy stihli realizovat Jarní prázdninový příměstský tábor se skvělým 
podtitulem „Pojďte se nenudit!“, „Háčkovací jarní tábor“ a „Jarní soustředění atletiky a karate“.
V reportážích se dozvíte o karnevalu, který se letos hodně vydařil, i o úspěších našich sportovců. 
V sekci „Vzdělávání“ najdete mimo jiné akce, které byly v loňském roce novinkami, ale měly tak velký 
pozitivní ohlas, že v nich i přes velkou náročnost pokračujeme. Ve spolupráci s MAP (Místním akčním 
plánem rozvoje vzdělávání) Vsetínsko nás v březnu čekají druhé ročníky „Festivalu volnočasových 
aktivit“ a „Kantoři na tahu“. 

Věříme, že děti i učitelé využili jarní prázdniny k odpočinku, aby měli síly nejen do závěru školního 
roku, ale mohli si užít i „Dny pro Zemi“, které chystáme v dubnu a květnu.

       Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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AKTUALITY
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Druhý ročník festivalu připravujeme ve dnech 24.–25. března ve spolupráci s Místním akčním 
plánem Vsetínsko v rámci Týdne škol na Valašsku. Úterý 24. března (9:00–12:00) je určeno pro 
mateřské školy a středa 25. března (9:00–14:00) pro základní školy a školní družiny.
Pro návštěvníky bude připravena „ochutnávka“ ze všech oblastí zájmového vzdělávání, kterým se 
v ALCEDU věnujeme.
Přijďte si užít dopoledne plné zábavy, tvoření a pohybu a získat inspiraci pro kvalitní trávení 
volného času.
Přihlášky na festival přijímáme na tel. 571 417 704, 737 259 255.

         Mgr. Jaroslav Hlinský

FESTIVAL VOLNOČASOVÉ INSPIRACE V ALCEDU
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AKTUALITY

KANTOŘI NA TAHU
Kantoři na tahu 2026
Zábavný večer s kvízem ke Dni učitelů o Putovní pohár místostarosty Pavla Bartoně připravuje na 
čtvrtek 26. března v podvečerních hodinách ALCEDO a Místní akční plán Vsetínsko v rámci Týdne 
škol na Valašsku.
Do kvízu je přihlášeno dvanáct učitelských týmů z celého Vsetínska. Soutěžící čeká znalostní kvíz z 
pedagogiky, biologie, zeměpisu, literatury a valašských reálií. Druhá část prověří jejich kreativitu a 
komunikační dovednosti. Bohužel podrobnosti této části musí zatím zůstat tajemstvím. Třetí část 
bude věnována hudbě.
Celým večerem nás budou provázet moderátoři Dalibor Maruna s Honzou Rohlíkem a hudebníci 
Kamila Polonyová, Valašská žízeň a HEJ.
Jen pro připomínku: vítězným týmem loňského prvního ročníku „Kantorů na tahu“ a držitelem 
Putovního poháru byl tým Základní a mateřské školy v Liptále.

         Mgr. Jaroslav Hlinský



AKTUALITY
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28. ročník Velikonočních programů pro mateřské a základní školy nabídne pestrý program. Letos 
proběhnou v termínu 31.března - 1. dubna. 
 „Jaro klepe na dveře, a to znamená jediné – Velikonoční programy v Alcedu jsou zpět!  
Děti se mohou těšit na lidovou muziku, povídání o velikonočních zvycích a samozřejmě na dílny 
s velikonoční či jarní tématikou. Upečeme si voňavé jidášky s medem a vytvoříme jarní dekorace.“
přibližuje letošní program Jaroslav Hlinský z Alceda a dodává: „Už se nemůžeme dočkat, až 
společně přivítáme jaro, jak se patří!“.“ 
Velikonoční programy Alceda pro MŠ a ZŠ budou probíhat tradičně v dopoledních hodinách. 
Objednávky programů jsou uzavřeny. Kapacita je naplněna.

VELIKONOČNÍ PROGRAMY ALCEDA
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AKTUALITY

DNY PRO ZEMI
Řadu akcí zaměřených na ochranu přírody a environmentální výchovu chystají na duben a květen 
ALCEDO a Město Vsetín spolu s řadou dalších partnerů.

Náš původní vsetínský „Týden pro Zemi“ se nám postupně „rozprostřel“ až do měsíce května, 
cítíme proto potřebu jej přejmenovat na „Dny pro Zemi“. Vše, co připravujeme, je inspirováno 
mezinárodní iniciativou Den Země. Ten je v současnosti největším svátkem, který lidé slaví 
společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru či národnost. Dnes se k této tradiční akci hlásí 
více než miliarda lidí ve 175 státech světa.

22. duben, který je oficiálním datem Dne Země, se označuje za datum vzniku moderního 
environmentálního hnutí. Jeho cílem je upozornit veřejnost na problémy, které trápí naši planetu, 
a nabídnout jednoduché prostředky, kterými může pomoci každý z nás. Nemůžeme zachránit celý 
svět, je ale důležité brzdit aktivity, které by lidstvo mohly přivést do záhuby. V době, kdy celý svět 
začíná „chřestit zbraněmi“, obzvlášť.

Oslavu Dne Země s programem pro děti z mateřských škol a žáky základních škol připravujeme 
na pátek 24. dubna 2026 od 9 do 12 hodin v Panské zahradě. Společně s dalšími vsetínskými 
organizacemi, které se na programu podílejí, se budeme učit poznávat naši přírodu, vnímat ji 
všemi smysly, seznamovat se s tradičními řemesly a jezdit na raftech s Tomíky. Účast přislíbila také 
Kamila Křupalová se svými zvířecími svěřenci ze Záchranné stanice v Hošťálkové.

Ve spolupráci s městem Vsetín, Technickými službami a EkoWin připravujeme stanoviště, kde 
se návštěvníci seznámí s novinkami ve třídění odpadů a s nápady na minimalizaci odpadů. Pro 
dospělé bude připravena Férová kavárna a dětem i dospělým bude k dispozici vodní bar.

Ve čtvrtek 30. dubna proběhne v okolí terénního střediska Hájenka Na Novém světě a v Arboretu 
v Semetíně patnáctý ročník soutěže „Ekouš“. Ta je určena pro žáky II. stupně základních škol 
a víceletých gymnázií. Cílem je prověřit znalosti žáků v environmentální oblasti a přiblížit jim 
poznávání vztahů a souvislostí mezi lidmi a přírodou v přirozeném prostředí.

V úterý 5. května chystáme pro děti z mateřských škol setkání v semetínském Arboretu na Slavnosti 
kvetoucích stromů. Prostřednictvím výtvarných aktivit, písniček a divadla budeme společně 
objevovat krásu a význam stromů v našem životě. Hravou a tvořivou formou se budeme věnovat 
životu stromů a proměnám přírody.

V průběhu dubna budeme shromažďovat práce 
do výtvarné soutěže „Příroda kolem nás“.

Vsetínské Dny pro Zemi 2026 podpoří Město 
Vsetín, ALCEDO, Líska z.s., MAP Vsetínsko a VaK 
Vsetín.

Mgr. Jaroslav Hlinský



Dům kultury Vsetín v neděli 8. února ožil barvami, hudbou a dětským smíchem. Uskutečnil se zde 
už 31. ročník dětského karnevalu, který ALCEDO letos poprvé uspořádalo ve spolupráci s Domem 
kultury. Nová etapa spolupráce začala ve velkém stylu – na karneval s podtitulem Pohádkové 
odpoledne dorazilo necelých 400 návštěvníků.

Velký sál se proměnil v pohádkový svět. Mezi princeznami, rytíři, piráty a dalšími maskami nechyběli 
ani Olaf, Anna a Elza. Atmosféra byla přesně taková, jaká ke karnevalu patří – veselá, hlučná 
a nakažlivě radostná.

Program byl rozdělen mezi předsálí a hlavní sál. V předsálí čekal na děti foto koutek, parkourová 
překážková dráha, atletická abeceda, malování na obličej i velkoformátové šachy a dáma, do kterých 
se s chutí zapojily celé rodiny. O občerstvení se postaraly dva bary – vodní a snack bar. Největší 
úspěch slavily párky v rohlíku, mini kuřecí řízečky a dobroty v podobě Kinder řezu, rolády i ovocných 
kelímků. Velkým hitem bylo tvarování balónků s klauny, každé dítě mělo svůj balónek se zvířátek.

Hlavní sál patřil řízenému programu. Moderátor Jan Rohlík v roli císaře provázel děti soutěžemi 
i tanečními bloky. Po jeho boku se objevily další pohádkové i netradiční postavy – Kleopatra, 
Karkulka nebo Wednesday. O hudební doprovod se postarala kapela Valašská žízeň z ALCEDA 
společně se zpěvačkou Kamilou Polonyovou, která zazpívala známé pohádkové písně. Nedílnou 
součástí programu byla také bohatá tombola, kde bylo připraveno 500 cen. 

Velké poděkování patří všem partnerům a sponzorům, kteří akci podpořili!

„Jsme rádi, že si děti i dospělí karneval opravdu užili a přišli v krásných a nápaditých maskách, 
často celé rodiny. Letos jsme se rozhodli pro velký krok a uspořádali opravdu velkou akci. Těší nás 
vysoká návštěvnost i pozitivní ohlasy,“ uvedla garantka akce Stefánia Zonygová.

Letošní ročník znovu potvrdil, že dětský karneval patří mezi nejoblíbenější rodinné akce ve Vsetíně. 
ALCEDO a Dům kultury Vsetín tímto úspěšně odstartovaly spolupráci, která má podle všeho 
našlápnuto stát se novou tradicí. 

Stefania Zonygová Dis.
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REPORTÁŽE

9



Dne 26. února se v ALCEDU uskutečnilo okrskové kolo recitační přehlídky. Přehlídky se zúčastnilo 
celkem 127 recitátorů. Děti měly za úkol před porotou recitovat báseň, se kterou vyhrály školní 
kolo. Z každé kategorie postoupili vždy tři recitátoři do okresního kola, které se uskutečnilo na 
základní umělecké škole v Rožnově pod Radhoštěm ve čtvrtek 19. 3. Na recitační přehlídce 
panovala skvělá atmosféra a postupující si odnesli diplom a malou odměnu. Ostatním soutěžícím 
jsme připravili čestné uznání, aby neodcházeli s prázdnou. 

Děkujeme všem zúčastněným za jejich obdivuhodné výkony. 

Velké poděkování patří i našim porotcům, kteří v letošním roce byli v tomto složení:

Mgr. Marek Hromada – vedoucí střediska probační a mediační služby Vsetín

Mgr. Martina Bartošková – učitelka základní škola Vsetín Rokytnice

Ing. Jiří Trezner – divadlo Vsetín

Ludmila Holbíková – Masarykova veřejná knihovna Vsetín

Mgr. Šárka Kleibl – učitelka základní škola Vsetín Ohrada 

Mgr. Zuzana Řehánková – učitelka základní škola Vsetín Sychrov, tč. na MD

Ivana Machalová – administrativní pracovnice Alcedo 

Mgr. Milena Zbranková – učitelka Masarykovo gymnázium Vsetín

Mgr. Ing. Ivana Treznerová – vysoká škola Humanitas Vsetín

REPORTÁŽE
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JARNÍ PRÁZDNINY V ALCEDU: TVOŘENÍ, SPORT I SPOUSTA ZÁŽITKŮ

Od 2. do 6. března 2026 ožilo Alcedo jarními příměstskými 
tábory. Děti si mohly vybrat ze dvou programů – tvořivě 
zaměřený tábor Jarní háčkohraní s pohybem a aktivní 
Jarní sportovní tábor. Oba nabídly pestrý program, 
o který se starali zkušení pedagogové a lektoři.

Tábora Jarní háčkohraní s pohybem se zúčastnilo 21 
dětí. Program byl zaměřený především na háčkování, při 
kterém si účastnice vyzkoušely výrobu různých drobných 
výrobků. Tvoření ale nebylo jedinou náplní dne. Program 
pravidelně doplňovaly pohybové a sportovní hry, takže si 
děti během dne stihly nejen vyrobit něco pěkného, ale 
také se pořádně protáhnout a užít si společnou zábavu.

Jarní sportovní tábor, kterého se zúčastnilo 12 dětí, byl 
zaměřený především na pohyb a sportovní dovednosti. 
Každé dopoledne patřilo plavání v bazénu pod dohledem 
učitelů z plavecké školy. Odpoledne děti čekaly lekce 
sebeobrany a trénink základních atletických dovedností. 
Aby byl program vyvážený, byly mezi jednotlivými 
sportovními bloky zařazeny také odpočinkové aktivity – 
výtvarné činnosti, vědomostní soutěže nebo různé hry.

Podle zpětné vazby od dětí i rodičů oba tábory splnily 
očekávání a nabídly účastníkům příjemně strávené jarní 
prázdniny. Děti si odnesly nejen nové dovednosti, ale 
také spoustu společných zážitků. Právě takové chvíle 
dávají příměstským táborům v Alcedu jejich pravý smysl. 



      

1. KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, BRNO 2026

V sobotu 7. února 2026 se v Brně konalo 1.kolo Národního poháru České asociace tradičního 
karate. Za Sportovní klub policie Vsetín, ve spolupráci s Alcedem-SVČ a plavecké školy, startovalo 
16 závodníků, kteří v konkurenci okolo 250 závodníků z celé ČR dokázali získat 19 medailí, z toho 
byly 5 zlatých, 8 stříbrné a 6 bronzových.

Zlaté byly závodnice 2x Ema Daňová v disciplíně Kata a Kumite, Kateřina Kostková v disciplíně 
kata, Nela Navrátilová v disciplíně kata a Ella Mikuláštiková v disciplíně fukugo. 

Stříbro vybojovali Adam Hajda v disciplíně kata, Michaela Folková v disciplíně kata a kumite, 
Ella Mikuláštiková v disciplíně kata, Veronika Ježíková v disciplíně kata a fukugo, Nela Navrátilová 
v disciplíně fukugo a kumite.

Bronzové medaile získali Matěj Pobořil v disciplíně kata a kumite, Aneta Jurygáčková v disciplíně 
kata, František Švagera v disciplíně kumite, Ella Mikuláštiková v disciplíně kumite a Aneta 
Jurygáčková v disciplíně kumite, 

„Tímto kolem nám začala nová závodní sezóna. Myslím, že nezačala špatně, tak uvidíme, co bude 
na jejím konci. Kolik medailí na Mistrovství ČR, Mistrovství světa nebo na Světovém poháru dětí 
závodníci ze Vsetína vybojují. Chci poděkovat rodičům za jejich podporu, a že jsou ochotni s námi 
trávit svůj volný čas. A také všem, kteří nás nějakým způsobem podporují.“ dodal trenér karate 
Radek Kleibl.

SPORT
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ROPE SKIPPING Z ALCEDA VSETÍN
V sobotu 7. 2. 2026 se v Praze – Libeň konal 1. ročník soutěže S-Bee Games soutěž ve skákání přes 
švihadlo. Zúčastnilo se jí i 8 závodníků ze vsetínského Alceda.

Na soutěži startovalo 9 týmů z celé České republiky a cirka 160 závodníků. Na soutěži vládna 
přátelská atmosféra a našim skokanům se dařilo. „Celková úroveň výkonů roste neskutečnou 
rychlostí, nároky jsou čím dál vyšší, vyhrávají děti, které si v tomto sportu našli svou oblibu a Rope 
skipping se pro ně stal nedílnou součástí života. Záleží také na podpoře rodičů, která zde hraje 
velkou roli. Uvádí Stefánia Zonygová, trenérka a zakladatelka Rope skippingu na Vsetínsku.

Na soutěži v Praze předvedl tým ALCEDA skvělé výkonů a všech 8 závodnic vyhrálo a přivezly 
i několik ocenění. Klára Zbranková (13 let) získala 1. místo v disciplíně jednotlivců - 3 minuty speed 
s počtem 378 přeskoků při zápočtu pouze pravé nohy. Překvapující 2. místo získali Veronika 
Dančáková(17let), Elena Bogarová (19let), Aneta Fleková(11let), Ema Šuláková (9 let), soutěžily ve 
věkové kategorii 16+ a i přesto se umístili ve štafetě! Další  3.místo ve štafetě čtveřic získaly: Alžběta 
Chromčáková (13 let), Nicol Šarmanová (13 let), Klára Zbranková (13 let), a Veronika Zbranková 
(9 let), které soutěžily ve věkové kategorii 12-15let.. Největším nečekaným úspěchem byla 
disciplína s dlouhým lanem tzv. Double dutch, kdy Aneta Fleková(11let), Nicol Šarmanová (13 let), 
Klára Zbranková(13 let) a Alžběta Chromčáková(13 let) vybojovaly 1. místo s počtem 231 přeskoků.

Získali jsme i několik 4. míst a to:

• Klára Zbranková v disciplíně jednotlivců speed 30 sekund s počtem 80 přeskoků, kdy od 
prvního místa jí dělily pouze 4 skoky!

• Aneta Fleková, Ema Šuláková, Veronika Zbranková, v disciplíně DDC 30 sekund, kdy dva točí    
a jeden skáče. 

„Nyní jsme v hlavní sezóně a čeká nás několik závodů 
a pevně doufáme v nominaci na mistrovství Evropy, které 
se uskuteční v Norku“ dodává trenérka Stefánia Zonygová

Poděkování za reprezentaci Alceda i města Vsetína patří 
všem skokankám, jmenovitě z leva: 
Elena Bogarová, Veronika Dančáková, Alžběta 
Chromčáková, Veronika Zbranková, Aneta Fleková, Klára 
Zbranková, Ema Šuláková, Nicol Šarmanová a trenérka 
Soňa bláhová.

SPORT
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ATLETICKÝ PĚTIBOJ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY SLAVIL ÚSPĚCH
Již po jedenácté se setkaly děti z mateřských škol ze Vsetína i blízkého okolí na soutěži Atletický 
pětiboj pro MŠ. Akce proběhla 17. 3. 2026 ve sportovní hale Na Lapači pod pořadatelskou taktovkou 
Šárky Kleibl z atletického oddílu Sportovního klubu policie Vsetín, Vsetínské sportovní, s.r.o., ve 
spolupráci s ALCEDEM, střediskem volného času a plavecké školy Vsetín, a za podpory ZŠ Ohrada 
a města Vsetín. Letošního ročníku se zúčastnilo 110 dětí, což bylo více než v předchozích letech. 
Mezi účastníky byly děti z MŠ Sychrov, MŠ Kobzáňova, MŠ Kostka, MŠ Na Kopečku, MŠ Ohrada, MŠ 
Benátky, MŠ Luh, MŠ Rokytnice a MŠ Trávníky. Již tradičně jsme také přivítali i přespolní účastníky, 
a to z MŠ Hošťálková, MŠ Lhota u Vsetína a MŠ Valašská Polanka. 

Pětiboj zahájil starosta pan Jiří Čunek. Děti se nejdříve společně rozcvičily a poté začaly soutěžit 
v pěti disciplínách – ve skoku z místa, v hodu raketkou, v hodu medicinbalem, v běhu přes překážky 
a sprintu.

Vyhlašování výsledků se po ukončení závodů ujali místostarosta pan Pavel Bartoň s pomocí 
pana Lukáše Vojtka, předsedy Zlínského krajského atletického svazu a paní Martiny Hromadové, 
pověřené ředitelky Alceda.

Každá školka, i všichni soutěžící, získali účastnický diplom, sladkou odměnu a malou cenu. 
Na nejlepší závodníky pak čekaly větší věcné ceny, medaile a poháry. 

Stupně vítězů letošního ročníku obsadila na prvním místě MŠ Hošťálková, druhé místo obsadila 
MŠ Rokytnice a třetí příčku obsadila MŠ Sychrov. 

 Ocenění dostali také kluci a holky za nejlepší výkony v jednotlivých disciplínách:

Hned dvě disciplíny, skok z místa a hod medicinbalem, ovládli s nejlepšími výkony Milada Rašková 
za MŠ Kostka a Robin Sedláček za MŠ Hošťálková, ve sprintu byli nejlepší Nela Křižanová a Štěpán 
Baďura, oba z MŠ Sychrov, v disciplíně hod raketkou excelovali Kamila Šuláková za MŠ Luh a Čeněk 
Hofrichter za MŠ Benátky. V poslední disciplíně, překážkovém běhu, pak vynikli Natalie Žáková 
z MŠ Valašská Polanka a Jonáš Tkadlec z MŠ Rokytnice. 

Velký dík patří všem dětem, které nám pomáhaly s organizací a hladkým chodem akce, a stejně tak 
všem účastníkům a partnerům, bez kterých by se akce neuskutečnila. Všem chceme poděkovat 
za skvělou práci, výbornou atmosféru a doufáme, že se v takto hojném počtu sejdeme i příští rok. 

SPORT
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CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

Naši mediální partneři:
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Tělocvična se zrcadly                                                                                     300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                                    180 Kč/hod.
KLUB                                                                300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                        360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Bezdrátový mikrofon                                                                      300 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                                       300 Kč/den
Zvuková aparatura                                                                                  1500 – 3000 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                       3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                            360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                            600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                                                                   300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                                                  360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody     od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                                         240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                                                     15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                                              600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                                                200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Naši hlavní partneři:




